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Discurso de Manuel Manrique Cecilia. Vicepresidente y 

Consejero Delegado de Sacyr-Vallehermoso 

Premio internacional de Protocolo a la mejor Empresa 
 

 

Señor presidente del IX Premio Internacional de Protocolo, Señora presidenta 

de la Asociación Española de Protocolo, Señor presidente de la Organización 

Internacional de Ceremonial y de la Escuela Internacional de Protocolo, 

Miembros del jurado, 

Señoras y señores. 

 

En nombre del Grupo Sacyr Vallehermoso es para mí un honor recibir este 

galardón que reconoce el esfuerzo realizado por mi Compañía en el área de 

protocolo. 

 

Hace casi cuatro años de la fusión de Sacyr y Vallehermoso y la salida a bolsa 

del nuevo Grupo. En este periodo de tiempo, la importancia de la empresa ha 

ido en aumento, proyectando una trascendencia pública a la que no estábamos 

acostumbrados. Hemos hecho un esfuerzo considerable por estar a la altura de 

esa relevancia en la organización de eventos corporativos e institucionales. 

 

Afortunadamente, en estos cuatro años hemos ido contando con la confianza 

creciente de nuestros clientes y hemos podido acceder cada vez a contratos 

más importantes y de todo tipo. La actividad de Sacyr Vallehermoso ha crecido 

mucho en poco tiempo y las áreas de negocio  del Grupo han tenido que 

responder a este reto.  

 

El protocolo forma parte de la reputación corporativa empresarial, influye sin 

duda en cómo es percibida al final una compañía por todos los públicos a los 

que se dirige. Es una parte fundamental; es la tarjeta de presentación ante 

clientes e inversores.  
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Seguiremos apostando por la profesionalidad y excelencia de resultados que 

en Sacyr Vallehermoso aplicamos a todos los ámbitos de nuestra actividad en 

general, incluido el área de protocolo.  Por supuesto que este Premio es el 

resultado del esfuerzo realizado por nuestro Departamento de Protocolo, en 

especial por su directora Dña. Ana Aceituno; equipo entusiasta de 

profesionales con el que tenemos el orgullo de contar y a quienes realmente 

corresponde este galardón.  

 

Muchas gracias, una vez más, a todos los profesionales del protocolo reunidos 

hoy aquí por su reconocimiento a la labor efectuada por Sacyr Vallehermoso. 


